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A KAPITALIZMUSBAN 
NINCS
IGAZSÁG

NEM LÁTJUK, HOGY A KAPITALIZMUSBAN SZÁMUNKRA NINCS 
MENEKVÉS, NINCS MEGOLDÁS? NEM LÁTJUK, HOGY NEKÜNK, 
EURÓPA DOLGOZÓINAK VÁLASZOLNUNK KELL, HA NEM AKARUNK 
RABSZOLGAKÉNT VERGŐDNI?
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HÁNY POFONT AKARUNK MÉG 
KAPNI?

1990 óta Európa munkásai, Európa 
dolgozói nem kaptak akkora pofont, mint 
most, a görög válság kapcsán. 1990-
ben Európa tőkései elégedetten dőltek 
hátra a székeikben. Na, munkások, 
dolgozók, proletárok, Európa aljanépe, 
vége az aranyéletnek! Nincs tovább 
Szovjetunió, nincs tovább szocializmus! 
Most már nem hivatkozhattok arra, hogy 
ott nyolc óra a munka, nyolc a pihenés, 
és nyolc a szórakozás. Mostantól annyit 
dolgoztok, amennyit mi akarunk. Majd 
szépen hozzászoktok, hogy nem mentek 
hatvanévesen nyugdíjba. Addig dolgoztok, 
amíg bele nem döglötök. Nehogy már 
ezentúl is mi fi zessük a drága nyugdíjatokat! 
Ha pedig nem tetszik, hívunk helyettetek 
törököket, arabokat. Ők a ti fi zetésetek 
negyedének is örülni fognak, mint majom 
a farkának. 

Európa munkásai, dolgozói jó húsz 
évig behúzták fülüket-farkukat. A nyugat-
európaiak hozzászoktak a kisebb kocsihoz, 
a drágább lakáshoz. A harcnak sem 
látták már különösebb értelmét. A jóléti 
társadalom, az európai welfare elmúlt. 
Osztályharc helyett szociális partnerség, 
sztrájk helyett érdekegyeztetés, ez lett az új 
módi. A keletiek lelkesedtek, hogy vízum 
nélkül mehetnek nyugatra, minden nap van 
banán az üzletekben, sőt idővel jól kereső 
benzinkutas, pincér, eladó, babysitter, 
buszvezető, építőmunkás állásokhoz 
juthatnak Európa jobb sorsú országaiban. 
Ki a fene kívánná vissza a szocializmust?

Új hitre is szert tettek Európa népei. 
Európa a miénk! Európa szociális, Európa 
igazságos, Európa demokratikus, Európa 
európai! Van közös piacunk, közös 

zászlónk, közös pénzünk, lesz közös 
hadseregünk, közös kormányunk. Közös 
alkotmányunk ugyan nincsen, mert a fran-
ciák és a hollandok idejekorán észhez 
kaptak, és a népszavazáson elvetették. De 
Európa tőkés urait ez nem nagyon zavarta. 
Röviddel utána Lisszaboni Szerződés 
néven szinte ugyanazt lenyelették. Ezúttal 
már mindenkivel.

Európa milliárdosai és szupergazdagjai 
kiválóan érezték magukat. De aztán jött 
ez a fránya 2008, a válság. Pillanatok alatt 
kiderült, hogy az EU, az európai rendszer 
nem úgy működik, ahogyan szeretnék. 
Az EU nem tudott közös megoldást adni. 
Az euró bevezetése óta mindenki tudta, 
hogy a közös gyakorlatilag azt jelenti, 
hogy a németek visznek mindent. Európa 
gazdagjai azért egyben egyetértettek: 
a válságot a tömegekkel kell megfi zettetni. 
Nagyobb ÁFA, több adó, kevesebb nyugdíj, 
kevesebb szociális juttatás. Ki van ez 
találva!

A görög dolgozók voltak az elsők, 
akik azt mondták: álljon meg a me-
net! Egyharmadunk a szegénységi kü-
szöbön él, az adók 2008 óta 337 
százalékkal emelkedtek. A fi ataljaink fele 
munkanélküli. Mit akarnak még elvenni? 
Gyerünk az utcára!

A görög dolgozók osztályharca, melyben 
a kommunistáknak meghatározó szerepe 
van, megrémítette Európa gazdagjait. 
Móresre kell tanítani az utca népét! Nem 
Görögországról van szó csupán, hanem az 
eurózónáról, sőt az EU egészéről, az eu-
rópai kapitalizmus rendszeréről.

Európa milliárdosai és szupergazdag-
jai mindent bevetettek. Kiéheztették a gö-
rög dolgozókat. Új pártot csináltak nekik, 
a Szirizát. Elhitették velük, hogy a Szi-
riza a mentsvár, nem a kommunisták. 

A végén keresztülverték a legkeményebb 
megszorításokat.

1990 óta Európa munkásai, Európa 
dolgozói nem kaptak akkora pofont, mint 
most, a görög válság kapcsán. Lázadtatok, 
rohadékok, akkor új szabályok lesznek! 
Addig lesz demokrácia, amíg a mi érde-
keink érvényesülnek. A kapitalizmust nem 
lehet népszavazáson leváltani.

Addig terjed a nemzeti függetlenség is, 
amíg a német, a francia tőkének jó. Onnan 
tovább csak az van, amit az EU, azaz 
a németek és franciák akarnak. Teljesen 
mindegy, hogy mit akar a görög nép, vagy 
az összes többi csürhe banda.

És jól jegyezzétek meg! Nincs Grexit! 
Nincs semmilyen exit, nincs Hunexit sem! 
Az EU-ból nem lehet kilépni. 

De jegyezzétek meg azt is, hogy 
Európában nem lesz „európai tavasz.” 
Ha tovább lázadoztok, jön a hadsereg, 
a diktatúra. Ha az se elég, rátok engedjük 
a szélsőjobboldalt, a fasisztákat. Ukraj-
nában már begyakoroltuk, hogy is kell ezt 
csinálni.

Csak egy kérdés van. Be le kell 
törődnünk mindebbe, mint 1990-ben? 
Hát nem tanultuk meg, hogy ne bízzunk 
a kapitalisták szavában, mert átvernek? 
Nem tanultuk meg, hogy nincs ingyen tea, 
nincs ajándék, az a miénk, amit kiküzdünk 
magunknak? Nem tudjuk már végre, hogy 
az EU nem az európai népek háza, hanem 
az európai gazdagoké?

Hány pofont akarunk még? Hány 
pofont bírunk még el? Nem értjük, 
hogy nem csak új adókról, nem csak új 
megszorításokról van szó? Nem látjuk, 
hogy a tőke a legmocskosabb eszközökhöz 
nyúl? Nem látjuk, hogy a sajátos nemzeti 
utakon legfeljebb a tőkések menekülhetnek 
meg, de nem mi, a dolgozók? Nem látjuk, 
hogy a kapitalizmusban számunkra 
nincs menekvés, nincs megoldás? Nem 
látjuk, hogy nekünk, Európa dolgozóinak 
válaszolnunk kell, ha nem akarunk 
rabszolgaként vergődni? Nem látjuk, hogy 
nemet kell mondanunk az EU-ra, nemet 
kell mondanunk a kapitalizmusra?

De, látjuk! Csak még sokan nem merjük 
bevallani. Az idő viszont sürget.

 

Thürmer Gyula
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HÉTBŐL-HÉT
  MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?
RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

 

 5. Bruttó 2 millió 921 ezer 400 forintról írtak megbízási szerződést 
a miniszterelnök Facebook-oldalának üzemeltetésére. Ez posz-
tonként 30 ezer forintot jelenthet, ugyanis az idei első félévben 
97-szer jelent meg friss információ Orbán Viktor közösségi 
oldalán.

Munkáspárt: A kormányzati internetes tevékenység fő gondja 
nem az, hogy mibe kerül. A jó tájékoztatás pénzbe kerül. A jó 
tájékoztatás azonban a demokrácia része, ezért áldozni kell rá. 
A fő gond az, hogy a kormányzati honlapok unalmasak, szürkék. 
Nem azok az információk vannak fenn, amelyek az embereket 
érdeklik, hanem azok, amelyek a kormányzati propaganda 
céljaival egybeesnek. Ajánljuk a kormányzati internetesek 
fi gyelmébe a német, az osztrák, az olasz kormányok honlapjait, 
nem is beszélve a fi nn, svéd, dán oldalakról. Ott tiszteletben 
tartják a polgárokat, és alapvetőnek tartják a tájékoztatásukat. 
Valahol itt kezdődik a demokrácia. A polgári demokrácia is.

6. „Elkezdődött az új ukrán rendőri járőrszolgálat Kárpátalja 
megyei állományának tagtoborzása hétfőn Ungváron. 
Hennagyij Moszkal, a megye kormányzója, egyben rendőr-
tábornok az új rendőrség – amerikai mintára készült – 
egyenruhájában toborzó cédulákat osztogatott az eseményen 
megjelent fi ataloknak. 

Munkáspárt:  Az ukrán állam egyre mélyebben süllyed a vál-
ságba. A Porosenko-rendszer szuronyokon ül, egyre 
több katona és rendőr kell, hogy hatalmukat fenntartsák. 
Mindeközben csökkent a termelés, növekednek az árak, egyre 
több a munkanélküli, nő a szegénység. A rendszer erőszakkal 
próbál úrrá lenni a helyzeten. Betiltották a kommunista 
jelképeket, nem engedik a kommunista pártok indulását 
a választásokon, viszont nem akadályozzák, hogy a fasiszta 
szervezetek terrorizálják a lakosságot. 

7. Amerikai harcjárműveket és harckocsikat is áttelepíthetnek 
Magyarországra a közeljövőben – tudta meg a Napi Gazdaság. 
Információik szerint újabb szárazföldi hadgyakorlatokra 
érkezhetnek az eszközök Várpalotára, a NATO felkészülésének 
részeként, amellyel az ukrán–orosz konfl iktusra reagál a szö-
vetség.

Munkáspárt: Az Orbán-kormány elfogadja az USA és a NATO 
nyomását. Beleegyezett a hadgyakorlatokba, az Oroszországra 
gyakorolandó katonai nyomásba. A NATO-tagságunk eleve 
azt jelenti, hogy Magyarország azt teszi, ami az USA-nak 
jó. A mostani politikai pedig a háborúhoz visz közelebb. Ki 
a NATO-ból, békét és biztonságot Magyarországnak! 

1. 17,96 milliárd forinttal csökkentette a kormány az általános 
tartalékot egy kormányhatározattal. Ezt gyakorlatilag elköltött 
pénznek számíthatjuk már így. Emellett felszabadítottak 56 
milliárd forintnyi költségvetési maradványt is, így például az 
EMMI még ötmilliárdot költhet, az NGM még 6,5 milliárdot, 
a Földművelésügyi Minisztérium még 2,5 milliárdot.

Munkáspárt: Nem elhanyagolható probléma, hogy amíg 
növekszik az államadósság, csökken a tartalék. Igaz ez nem csak 
az állam-, hanem a normál háztartásokra is. Viszont az állam 
maga kergeti bele magát a felelőtlen költekezésbe, a lakosságot 
a bankok, s az őket támogató kormányok viszik a csőd szélére. 
Dobálóznak a milliárdokkal, miközben az emberek egyre 
többen, egyre nagyobb mértékben nyomorognak.

2. Nem ismerik a Magyar Nemzeti Bank szakértői azt a 2009-
es értékbecslést, mely 1,4 milliárd forintra értékeli Tiziano 
Mária gyermekével és Szent Pállal című festményét, amelyet 
a közelmúltban 4,5 milliárd forintért vett meg a pénzintézet 
az Értéktár Program keretében. Ez derült ki egyebek mellett 
hétfőn Gerhardt Ferenc MNB-alelnök, az Értéktár Program 
vezetője és Baán László, a Szépművészeti és a Nemzeti Galéria 
igazgatója közös sajtótájékoztatóján. Eddig közel 8,7 milliárd 
forintot költöttek el a keretből.

Munkáspárt: Fontos dolog a kultúra, de nem lehet azonos 
a „pazarlás” szóval. Így van ez a sporttal is, s mindennel, mely 
nem az alapvető létszükségletekkel foglalkozik először, hanem 
látszatokkal, személyes preferenciákkal. Arra kell fordítani, 
amire tényleg szükség van: egészségügyre, oktatásra, 
lakhatásra. Minden más csak utána jöhet.

3. Országos kampány indul az egészségtudatos fogyasztóvá 
válás elősegítése érdekében, a Nemzeti Fogyasztóvédelmi 
Hivatal (NFH) az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés- 
egészségügyi Intézettel, az ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi 
Hivatalával és a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézettel közösen 
dolgozik a fogyasztók szemléletformálásán – jelentette be 
az NFH megbízott főigazgatója.

Munkáspárt: Erre a programra „csupán” 618 milliót szántak. 
Hangzatos is az „egészségtudatos” szó, de más a célja: 
a „fogyasztóvá válás” a kulcs. Mert nem csak a zöldséget-
gyümölcsöt, de a szépségipart is reklámozni fogják. Milyen 
nemes szándék…

4. Várpalota polgármestere megdöbbenve értesült arról, hogy 
a Magyar Alumíniumtermelő és Kereskedelmi (Mal) Zrt. 
bővíteni akarja a város melletti hulladéktárolóját, amelyben 
„30 ezer tonna veszélyes anyagot, köztük arzént, ciánt és 
higanyt helyezne el” – derül ki Talabér Márta közleményéből.

Munkáspárt: Az a döbbenet, hogy a Mal Zrt. még létezhet 
egyáltalán, szemmel láthatóan minden különösebb ellenőrzés 
nélkül. A számonkérésről, felelősségre vonásról ugye már nem 
is „illik” beszélni. Nem okoztak már elég kárt, nem szárad 
a lelkükön emberek halála, nyomorúsága? De még játszhatnak 
a veszélyes anyagokkal. Mert nekik megéri. Még hány ember 
élete árán?
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BÉKÉS:
MUNKÁSPÁRT

MÁR NEM CSAK A LÁNGOT  
ŐRIZZÜK, ÚJ HELYET AKARUNK 
A POLITIKAI ÉLETBEN

A MÚLT HÉTFŐN BÉKÉS MEGYÉVEL FOLYTATÓDOTT AZ ORSZÁGOS ELNÖKSÉG ÉS 
A MEGYEI ELNÖKSÉGEK KÖZÖTTI KÖZVETLEN PÁRBESZÉD.

Békés ma is a Munkáspárt egyik legerősebb 
és legreménykeltőbb területe, érthető, hogy 
nagy várakozás előzte meg a beszámolót. 
A megyei elnökség tagjai közül Gál Ferenc 
elnök és Ujj György alelnök vettek részt. 
Az ilyen beszélgetések akkor igazán 
hasznosak, ha minden elnökségi tag jelen 
van – állapították meg közösen az ülésen.

A hosszú beszélgetés során kirajzolódtak 
azok a pontok, amelyekben a Békés megyei 
pártszervezetnek előre kell lépnie ahhoz, 
hogy a 26. kongresszus határozatait 
teljesítsük. Mindenekelőtt fontos, hogy 
a megyei elnökség rendszeresen ülésezzen 
és döntéseivel irányítsa a szervezeteket. 
Az elnökség hozza meg a döntéseket, 
amelyeket a titkári értekezleteken eljuttat 
a helyi szervezetekhez. A két fórum nem 
vonható össze, mert más-más a feladatuk.

Mit kell megbeszélni és eldönteni a me-
gyei elnökség ülésein? Kik az egyes válasz-
tókerületek felelősei? Kik a szóba jöhető 
képviselőjelöltek? Hol és mikor szervez 
a megye kitelepüléseket? Ezekhez milyen 
propagandaanyagokra van szükség? Kik 
jöhetnek szóba a pártépítés szempontjából, 
és milyen munkát végzünk velük? Milyen 
általános politikai események történnek 
a megyében, és mi a Munkáspárt véleménye 
róluk?

A kitelepülések ma a Munkáspárt olyan 
munkaformáját jelentik, amelyet semmivel 
sem tudunk helyettesíteni – hangsúlyozták 
az országos Elnökség tagjai. Nagyszerű, 
hogy a Békés megyei párttagok közül sokan 
járják a falvakat, agitálják az embereket. Ez 
azonban nem helyettesíti a közös kitele-
püléseket, amikor demonstráljuk a  párt ere-
jét, koncentráltan juttatjuk az emberek-nek 
a mondanivalónkat. 

A kitelepülésekben Békésben is fon-
tos segítséget jelent a Munkáspárt pro-
pagandabusza. Az útját jól meg kell tervezni. 
Oda kell menni vele, ahova egyébként nem 
jutunk el. A megyei szervezet számára is 
rendelkezésre áll az a pénzösszeg, ame-
lyet a Központi Bizottság a megyéknek 
politikai akciókra elkülönített. Jó prog-
ramokat kell kidolgozni, és azokhoz le-

hívni a pénzügyi támogatást – emelte ki 
Karacs Lajosné, a párt alelnöke. A feladat 
világos: minden választókerületben lega-
lább havonta egy kitelepülés.

A legfontosabb feladat annak eldöntése, 
hogy kik és milyen eszközökkel dolgoznak 
az egyes választókerületekben. Ezt a mun-
kát nem lehet átruházni a választóke-
rületekben dolgozó párttagjainkra, mivel 
a megye erőit csak közösen, az összes 
feladat ismeretében lehet eldönteni. 

A békéscsabai választókerületben sokkal 
több akcióra, kitelepülésre van szükség. 
Ez a megye központja, itt van a megyei 
sajtó is. 

A békési választókerületben azt a tényt 
kell tudomásul venni, hogy a választókerület 
központja Békés városa, melynek 20 ezer 
lakosa van. Szarvasnak 16 ezer lakosa van. 
Gyomaendrőd lakossága csak 13 ezer fő. 
A 2014. évi választások azt mutatták, 
hogy jól fogadják a Munkáspártot Békés 
városában is, és lehet dolgozni Szarvason is. 
A választókerület és a megye erőit célszerű 
ezekre a településekre koncentrálni.

A gyulai választókerületben tavaly 
óta történtek ismert változások a helyi 
pártszervezet életében. Nyilvánvaló, hogy 
a megyének is, a helyi elvtársaknak is 
sokat kell tenniük azért, hogy 2018-ra 
legyen jelöltünk. A dolgok itt sem fognak 
automatikusan megváltozni.

Az orosházi választókerületben a párt 
jelentős erői koncentrálódnak, és értékes 
munkát végeznek – hangzott el az or-
szágos Elnökség ülésén. A megyei elnök-

ség feladata, hogy segítse a gyengébb 
választókerületeket is. Ahol erősebb a párt, 
onnan kell erőket átcsoportosítani más 
területekre.

Az országos Elnökség ülésén őszinte 
beszélgetés folyt. A párt tagsága nem azt 
várja tőlünk, hogy szép dolgokat mondjunk 
egymásnak – emelte ki Thürmer Gyula. 
A párt Központi Bizottsága és Elnöksége 
tudatában van annak, hogy a Békés megyei 
elvtársak nagyon nehéz személyi és anyagi 
feltételek között dolgoznak. Elismerjük 
és köszönjük a békési kommunisták 
munkáját. 

A mi dolgunk az, emelte ki a pártelnök, 
hogy feltárjuk a hiányosságokat és azokat 
közös erővel megoldjuk. Egy dolgot 
nem szabad elfelejteni! – hangsúlyozta 
a párt elnöke. A 26. kongresszus nem 
azt a feladatot fogadta el, hogy „őrizzük 
a lángot”. Ezt tettük eddig, és nagyon fontos, 
hogy tettük. E nélkül sehol sem lennénk. 
A 26. kongresszus új stratégiát határozott 
meg: 2018-ra legyünk politikailag jelen 
mind a 106 választókerületben és legyen 
képviselőjelöltünk mind a 106 kerületben. 
Ez már sokkal több, mint a láng őrzése. 
A Munkáspárt határozottan bejelentkezik 
az országos politikába, új helyet akar 
magának a politikai életben. Thürmer 
Gyula aláhúzta: a 26. kongresszuson 
együtt fogadtuk el az új feladatot. Békés 
megye küldöttei is egyetértettek. Most 
az a dolgunk, hogy közösen végre is 
hajtsuk. A nehézségektől nem megrettenni 
kell, hanem le kell győzni őket.

U  G   G  F
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ÓZD-MISKOLC: BE A KÖZÉLETBE!
„25 éve egyfolytában hiányzik 7-8 ezer 
valóságos munkahely. Kormányokat 
átívelő tartós munkanélküliség blokkolja 
a várost 25 éve Mikor kezdődik a mun-
kahelyteremtés?” – tette fel a kérdést 
Ózd város önkormányzatának múlt heti 
közmeghallgatásán Kónya Béla, a KB tagja, 
az ózdi közélet ismert személyisége. Nem 
mulasztotta el szóbahozni azt sem, hogy 
a Munkáspárt 25 éve bombázza konkrét 
ötletekkel a város vezetését. Sok projektről, 
ami ma megvalósul a városban, éppen 
a Munkáspárt beszélt először.

Honnan meríti információit Kónya Béla? 
Az ózdiaktól, az emberektől. Meghallgatja 
az embereket a piacon, de vezetője  vagy
részese több civilszervezetnek is. Az em-

berek hangja nem jut el az önkormány-
zatba, a mi dolgunk, hogy eljuttassuk – 
vallja. Különösen fontos ez most, amikor 
a város élén a Jobbik egy politikusa, 
Janiczak Dávid áll. Az embereknek meg 
kell mutatni, hogy mi a valóság és mi 
a mese a Jobbik számtalan ígéretében.

Kónya Béla nincs egyedül. Fülöp József-
né, a Munkáspárt miskolci elnöke is jelen 
van minden közmeghallgatáson, és el  is
mondja a Munkáspárt álláspontját. Rend-
szeresen részt vesz a városi önkormány-
zat ülésein is, ami gyakorta  vezet
összeütközéshez. 2007-ben  például Káli
Sándor (MSZP),  az akkori polgármes-
ter nem engedte felol-vasni a Munkáspárt 
petícióját a Diósgyőri Kórház védelmében. 
De nem kell bemutatni Fülöp Józsefnét 
dr. Kriza Ákos (Fidesz) jelenlegi 
polgármesternek sem. Fülöpné és vele 
együtt a Munkáspárt a városi közélet 
részévé vált.

A 26. kongresszuson eldöntöttük, hogy 
2018-ra mind a 106 választókerületben jelen 
leszünk politikailag, szervezetileg és lesz 
képviselőjelöltünk is. A feladat nagyon nagy. 
Országosan jelen vagyunk a politikában. 
Sajnos nem mutatnak bennünket eleget 
a médiában, de azért a legtöbb helyen tudják 
rólunk az emberek, hogy kik vagyunk, mik 
vagyunk.

Fontos azonban, hogy az egyes válasz-
tókerületekben is ott legyünk.  A politikai 

A Szabadság a Te újságod! A Szabadság a Te újságod! 
Vásárold, terjeszd, támogasd! Vásárold, terjeszd, támogasd! 

Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! 

jelenlét azt jelenti, hogy tudjuk, mi 
történik az adott területen, és elmondjuk 
a véleményünket. Hol? Nos, az interneten, 
a Munkáspárt választókerületi oldalain, 
a Facebook-oldalakon. Ha lehet, akkor 
a helyi sajtóban, médiában is. És nem utolsó 
sorban az önkormányzati fórumokon.

Az önkormányzatok terén két alapvető 
lehetőség kínálkozik. Az egyik az, ha részt 
veszünk a település önkormányzatának 
ülésén, a másik a közmeghallgatáson 
való részvétel. A legtöbb helyen a helyi 
televízió közvetíti az ilyen eseményeket, 
és a helyi média hírt ad róluk. Ha ott 
vagyunk, nem válthatjuk meg a világot, 
de többet tudhatunk meg a világról, a helyi 
politikáról, és az emberek többet tudhatnak 
meg rólunk.

K  B

F  J  I
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MINÉL TÖBB TÁMOGATÓT 
A NORMÁLIS ÉLET PROGRAMJÁHOZ!

A Munkáspárt nem népszavazást akar a normális életről, 
jelentette ki Thürmer Gyula az ózdi televíziónak, hanem 2018-ig 
minél több embert akar e program mellé állítani. Elég a nemzeti 
konzultációkból, az értelmetlen plakátháborúkból! Olyan 
politika kell, ami az emberek valóságos gondjaira ad választ. 
Normális életet akarunk!

Az ózdi piacon kezdődött Thürmer Gyula szombati programja. 
Kónya Béla és Török Sándor helyi pártvezetők kíséretében sok 
régi ismerőssel találkozott. Az ózdi program szeptember 2-án 
folytatódik, amikor a párt elnöke Ózdon és Borsodbótán tesz 
egész napos látogatást.

A mostani út fő állomása Járdánháza volt, ahol a falunapi 
rendezvényen vett részt a párt elnöke. Ismerkedett a mintegy 
kétezer lakosú borsodi település életével. Kovács Gábor 
polgármester (független) elmondta, hogy a közmunkaprogram 
jelentős segítséget ad falu lakosainak, akik értelmes és a falu 
számára fontos munkát végezhetnek. A Munkáspárt elnöke sok 
sikert kívánt az itt élő embereknek, és jelezte: a Munkáspárt 

mindenben támogatja a Járdánháza fejlődését szolgáló 
erőfeszítéseket.

Újra lesz Járdánházán munkáspárti alapszervezet! – 
mondták a Munkáspárt helyi vezetői. Itt, a faluban szívesen 
fogadnak bennünket, sok a baloldali gondolkodású ember, jók 
a lehetőségek. A 2014-es országgyűlési választásokon ebben 
a választókerületben Kónya Béla volt a jelöltünk, és 1,16 
százalékot kapott. Hozzá kell tenni, hogy tavaly 24 egyéni jelölt 
volt. Az úgymond baloldali szavazatokra is sokan pályáztak. 
A Munkáspárt leelőzött olyan pártokat, mint „A haza nem 
eladó”, az SMS, a Szociáldemokraták, az SZDP, az Együtt 2014, 
de látható volt, hogy az emberek nem tájékozódnak pontosan. 
Sokat kell még dolgoznunk, de vannak lehetőségeink – tette 
hozzá a pártelnök. Világossá kell tenni mindenki előtt, hogy 
a dolgozók oldalán csak a Munkáspárt áll. Nem baloldali pártot 
kell keresni, hanem a Munkáspártra kell szavazni.E  J

K  B , K  G   T  G

POLITIKAI HASZNOT HÚZNA A MENEKÜLTEKBŐL AZ MSZP
Egy nap után megtelt adományokkal 
az MSZP Jókai utcai székháza, amelyet 
a Budapestre érkező menekülteket segítő civil 
szervezeteknek ajánlott fel a párt – írta kedden 
a Napi Gazdaság.  Kunhalmi Ágnes, az MSZP 
budapesti elnöke nem árulta el a lapnak, hogy 
melyek azok a csoportok, civil szervezetek, 
amelyek élnek a lehetőséggel. Mint mondta, 
védik a segítők, szervezetek, felajánlást nyújtók 
személyiségi jogait, hiszen önkéntesekről, 
különböző, Facebookon vagy másképp 
szerveződő csoportokról van szó. Kunhalmi 
két hete jelentette be, hogy megnyitják 
az üresen álló Jókai utcai székházat a fővárosba 
érkező, bevándorlókon segíteni kívánó civil 
szervezetek előtt. A párt honlapján lévő felhívás 
szerint azonban nem a civil szervezeteket 
várják a székházba, hanem az adományokat. 
A menekültügy kezelése teher az országnak, 
teher mindenkinek. A menekültáramlatot 

az EU, az USA, a NATO vezető körei idézték 
elő, amelyek háborús helyzetet teremtettek 
az afrikai és ázsiai térségben, tönkre tettek 
korábban jól működő államokat. Az MSZP 
a menekültek gondozásával nem humanitárius 
feladatot lát el, hanem politikailag ösztönzi 
a menekülthullám folytatódását.

A Magyar Helsinki Bizottság eközben 
a MÁV-ot ekézte, amiért például a Pécs-
Budapest IC-hez csatolt, menedékkérőket 
szállító, vagonokat lezárja, és csak a fővá-
rosban nyitja ki. Nehezményezték azt is, 
hogy „a MÁV munkatársai akadályozzák 
a migránsokat segítő öntevékeny csoportok 
működését”. A menekültügy kezelése 
nagyon sok pénzbe kerül. A menekültek 
jelenségét az EU politikája, az európai tőkés 
kormányok idézték elé. A következményeket 
is nekik kell megfi zetni. A magyar társa-
dalmi szervezeteknek nem a magyar állami 

intézményeket kellene támadniuk, hanem eu-
rópai partnerszervezeteiket kellene arra 
biztatni, hogy az EU-kormányok ne csak 
sajnálkozzanak, hanem fi zessenek a Magyar-
országra zúdított problémákért.

A bevándorlás az egészségügyet is érinti, 
az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 
(OEP) a honlapján tett közzé tájékoztatót 
a menekültek orvosi ellátásáról és az egész-
ségügyi szolgáltatók vonatkozó költségeinek 
megtérítéséről. A fi nanszírozás elsősorban 
attól függ, hogy a menekült a befogadási 
eljárásnak épp melyik szakaszánál tart: más az 
ellátásra való jogosultság az elismerési eljárás 
megindítása iránti kérelem benyújtása előtt, 
a folyamat időtartama alatt, vagy a mene-
kültügyi hatóság döntése után. Ezeken kívül 
a járványintézkedések, a mentés és a sürgősségi 
ellátás a kérelmek benyújtásától függetlenül is 
jár a menekülteknek.
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ŐAZ ÉLTETŐ GYULÖLET
VÉLEMÉNY EGY BECSTELEN 
TÁMADÁSRÓL 

A Délmagyar.hu számolt be az esetről, 
amely szinte percek alatt bejárta az in-
ternetes sajtót. Egy nőt brutálisan 
megvertek, mert a barátját, egy kubai 
származású férfi t bevándorlónak hittek. 
A barátja próbálta megvédeni, ám nem 
bírt a négy támadóval, a férfi  később 
döbbenten számolt be az eseményről, 
a szavait idézve: „Eleve meglepett, hogy 
nőt egyáltalán megütöttek. Nem hogy 
egy 110 kilogrammos erős férfi  (…) Itt 
Magyarországon úgy tudtam, hogy nem 
így nevelik az embereket, ahogy engem 
sem erre neveltek a szüleim”.
Nem ez az első eset, néhány hete 
Szlovákiában a helyi szélsőjobboldali 
erők akcióit is több atrocitás kísérte, több 
külföldi családot bántalmaztak. 
Noha tény, hogy a bevándorlók számának 
drasztikus emelkedése hatalmas feladat elé 
állította az európai kontinenst, valamint 
a migránsok közül többen is követtek el 
már bűncselekményeket, tekinthetjük-e 
őket, egy teljes közösséget néhány egyén 
miatt „bűnösnek”? 
Van, aki szerint igen. 
Magyarország számtalan súlyos gonddal 
küzd. Az egészségügy romokban hever, 
kérdés, hogy meddig és mennyit bír el 

a rendszer, mikor kell „megreformálni” 
(értsd: fi zetőssé tenni), a munkanélküliség 
magas, a vidéken sok falu szinte 
behozhatatlanul lemaradt a fővároshoz 
képest. Mindez társadalmi feszültségekhez 
is vezet. A fi atalok jelentős része 
szívesebben hagyná el a hazáját és 
telepedne le külföldön. 
Miért vannak ezek a gondok? Vannak 
közgazdászok, akik úgy mondják, hogy 
ez a „szükséges rossz” a rendszerben. 
A kapitalizmus nem működhet 
egyenlőtlenségek nélkül, hiszen ez tartja 
mozgásban a piacot, ettől fog „pörögni” 
a gazdaság. Ahhoz, hogy valahol több 
legyen a termelés, valahonnan el kell 
venni, az egyik ország piaca csak a másik 
kárára bővülhet. Sokan vannak, akik nem 
tudják, vagy nem akarják látni ezeknek 
a nehéz mondatoknak a szörnyű valóságát, 
még sokszor akkor sem, ha ők lesznek 
éppen a rendszer áldozatai. És vannak 
olyanok is, akik inkább keresnek egy 
másik „ellenséget”, ahelyett, hogy a valódi 
problémákkal birkóznának meg. 
Egyes csoportok mindent megtesznek 
azért, hogy néhány kiválasztott rétegből, 
nemzetiségből bűnbakot kreáljanak, őket 
tegyék felelőssé valamennyi nehézség 
miatt. A szélsőjobboldali sajtó hónapok óta 
támadja a menekülteket, azt vizionálva, 
hogy ha így folytatjuk az egész ország 

egy hatalmas menekülttábor lesz. Sajnos 
a hivatalos kormányzati kommunikáció 
sincs tőlük sokkal lemaradva. 
Gond-e a migráció? Természetesen. Be tu-
dunk mindenkit fogadni? Sajnos nem. De 
a megoldás rá nem a gyűlölet, hanem a pár-
beszéd és a segítség. Valamint nem ártana 
egy kis önvizsgálat sem, hiszen a legtöbb 
országból, ahonnan a menekültek érkeznek, 
az EU és a NATO hatalmi játszmáinak 
következménye a káosz és a háború. 
A Jobbikhoz köthető Hatvannégy Vár-
megye Ifjúsági Mozgalom az elmúlt 
hetekben tüntetést tartott a menekültek 
ellen. A demonstrációt megelőző napon, 
tisztázatlan előzmények után, verekedés 
tört ki néhány menekült és a szervezet 
tagjai között. Nem ez a szegedi atrocitás 
volt tehát az első, de kétségtelen, hogy 
(eddig) ez volt a legnemtelenebb. 
Ide vezet ez a gyűlölet. Hogy a valódi 
problémák megoldása helyett végül 
(mellesleg egy magyar) nőt vernek meg. 

S  K

.  A korábbi hétvégéknél jóval több, 4725 határsértőt fogtak el 
a rendőrök országszerte múlt péntektől vasárnapig A rendőrség 
honlapján olvasható összesítés szerint pénteken 1662, szombaton 
1584, vasárnap 1497 volt az elfogottak száma. Kilenc gyanúsított 
ellen embercsempészés, 15 esetben pedig közokirat-hamisítás 
miatt indult büntetőeljárás.    
A legtöbb határsértőt mindhárom nap Csongrád megye déli részén 
fogtak el - közölte a megyei főkapitányság szóvivője. Szenti 
Szabolcs elmondta, vasárnap 1235 embert, köztük 226 gyermeket 
tartóztattak föl, a legnagyobb csoport - 121 afgán, 18 pakisztáni, 9 
szír, egy algériai és egy kongói állampolgár – délelőtt Ásotthalom 
külterületén lépte át illegálisan a zöldhatárt. (MTI)
. Nem tudnak lépést tartani a menedékkérők számának 
emelkedésével a menekültügyi ellátórendszer fejlesztésében a 
német hatóságok, és a kormány már attól tart, hogy összeomlik 
a rendszer. Sok menedékkérőt sátrakban vagy tornatermekben 
helyeznek el, ami nem lehet tartós megoldás, és ha nem változik 
a helyzet, akkor nemcsak a német társadalom menedékkérők 
iránti szolidaritása gyengülhet, hanem az egész ellátórendszer 

összeomolhat. csaknem valamennyi befogadó állomás túlzsúfolt, 
és a menedékkérők elhelyezése egyre több konfl iktushoz vezet. 
Például a baden-württembergi Heidelbergben egy rendezvényen 
több száz feldühödött helyi lakos kifütyülte Bilkay Öney 
tartományi integrációs minisztert. A feszültséget egy korábban 
az amerikai hadsereg által használt területen kialakított 
menekültszállás okozza, amelyet 500 fő befogadására terveztek, 
de már 2600 menedékkérő lakik benne. (Frankfurter Allgemeine 
Zeitung)
. A menekültek befogadását ellenző és támogató tüntetést 
is tartottak Varsóban múlt szombaton. A lengyel kormány 
mintegy kétezer menekült befogadására tett vállalást, ennek 
támogatására mintegy kétszázan demonstráltak. A rendezvényen 
felolvasták Malgorzata Fuszara kormánybiztos levelét, aki szerint 
„Menekültté az ember nem önszántából, hanem kényszerből 
válik”. A felmérések szerint ugyanakkor a lakosság hetven 
százaléka ellenzi a kormány vállalását, így nem meglepő módon 
a menedékkérők befogadása ellen kétezren tüntettek, nemzeti 
radikális csoportok szervezésében. (MTI)

Feszültségek Európában

FESZÜLTSÉGEK EURÓPÁBAN
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MUNKÁSPÁRT ÉS MIÉP: 
EGYIK KUTYA, MÁSIK EB?
Az 1990-es években a tőkés propaganda, 
konzervatív és liberális egyaránt, azt 
hangoztatta, hogy a Munkáspárt és 
Magyar Igazság és Élet Pártja (MIÉP) 
két szélsőséges párt, amelyek azonban 
az ideológiai különbségeik ellenére 
ugyanazt akarják. Vagyis egyik kutya, 
másik eb? A múlt heti számunkban 
elkezdtük feltárni az igazságot. Nos, 
lássuk tovább!

ELSZÁMOLTATÁS VAGY 
TEGYÜK FÉLRE A MÚLTAT?

A Munkáspárt és a MIÉP politikája 
több alapvető kérdésben eltért egymás-
tól. Ilyen volt mindenekelőtt a múlt 
kérdése. A MIÉP folyamatosan a szo-
cialista múlttal hadakozott. Nem 
ismerte el a szocializmus eredményeit. 
A napi politikában a múlt rendszer 
vezetőinek elszámoltatását követelte. 
„Elszámoltatás. Mindenképpen, még 
akkor is, ha egy-két évtized múltán 
a nyomok elmosódtak, és a jogi 
felelősségre vonás lehetősége egyre 
szűkül” olvashatjuk a Csurka István által 
írt programban. 

A MIÉP gyűlölte a szocialista múltat, 
de az elszámoltatás tervének volt világos 
aktuálpolitikai célja is: kiszorítani 
az MSZP és az SZDSZ azon sze-
mélyiségeit, akik a szocializmusból 
jöttek, de gazdasági és később politikai 
hatalomra is szert tettek a tőkés rend-
szerben. A fő célpont Horn Gyula volt.

A Munkáspárt mindig kiállt a szo-
cializmus értékei mellett. Nem tagadta, 
hogy voltak hibák, de mindig azt 
hangoztatta, hogy történelmi mércével 
mérve sokkal több volt a jó, mint 
a rossz. Elítélte azokat, akik 1989-90-ben 
átjátszották a hatalmat a tőkés erőknek, és 
maguk is tőkésekké váltak. Ugyanakkor 
úgy vélte, hogy bármilyen „elszámoltatás” 
igazságtalan és főleg tovább gerjeszti 
a társadalomban a feszültségeket. Nem 
a múlttal kell foglalkozni, hanem a 
jelennel és a jövővel! – hangsúlyozta a 
párt elnöke minden fórumon.

A rendszerváltás, mint ismeretes, egy 
kompromisszumra épült. A szocialista 

rendszer vezetőit nem büntették meg, 
nem indultak perek, ugyanakkor nem 
térhettek vissza a hatalomba. Létezett 
ugyan az 1994-es ügynöktörvény, amely 
szerint nem maradhat a köz-életben 
olyan személy, aki tagja volt a szo-
cialista rendszer politikai elhárító 
szerveinek, vagy aki magas beosztású 
funkcionáriusként a politikai elhárítás 
jelentéseit olvasta. Az sem maradhatott, 
aki nyilas volt. A törvény azonban nem 
elégítette ki a társadalom bosszúra éhes 
rétegeit. Vért akartak látni. Ráadásul 
1994-ben az MSZP került kormányra, 
amelyet a jobboldali politika és sok 
átlagember is „kommunistának” neve-
zett, noha nem voltak azok. A MIÉP 
az ő hangjukat szólaltatta meg. A MIÉP 
politikája nem valósult meg. A politikai 
elit sokszor nekifutott, de nem tudta 
véghez vinni. Az EU vezetése nem tartott 
szükségesnek a nyilvános leszámolást, 
mert ez lerántotta volna a leplet a rend-
szerváltás hazugságairól.

Figyelemre méltó, hogy a társadalom 
bosszúra éhes rétegeinek hangját 2010 

után a Fidesz hozta vissza a politiká-
ba. Ide tartozik a szocialista múlt elítélése 
az alaptörvényben, a szocializmushoz 
kötődő elnevezések tiltása, de még
a Biszku-per is. Nem szabad ugyan-
akkor elfelejteni azt sem, hogy vala-
mennyi mai parlamenti párt nyíltan 
kommunistaellenes.

REND, DE MILYEN REND?

„A MIÉP az alkotmányos és törvényes 
rend pártján áll” – olvasható „A MIÉP 
kiskátéja” című dokumentumban. „Az ed-
digi kormányok képtelenek voltak rendet 
tenni és szigorú, egyenlő mércével mérve 
mindenkit megbüntetni, aki a közvagyont 
meglopta vagy elprédálta”. A MIÉP 
konkrét lépéseket szorgalmazott: 
rögtönítélő bíróságokat a főbenjáró bűn-
cselekmények esetén, teljeskörű átvi-
lágítást, csendőrség létrehozását. „Te-
gyük a Magyar Államot a XXI. század 
példamutató Szent István-i független 
államává, a rend államává!” – hirdette 
Csurka István.

C  I
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A Munkáspárt is a rend megteremtése 
mellett volt, csak másként. A Munkáspárt 
az első perctől kezdve sürgette a kép-
viselők ellenőrizhetőségének és vissza-
hívhatóságának megteremtését. A négy-
évenkénti választás nem elég. A Mun-
káspárt ugyancsak sürgette a törvény 
előtti egyenlőség érvényesítését. A Mun-
káspárt rámutatott, hogy a rend hiánya 
nem a szocializmus következménye. 
Az 1990-es években éppen az új, a tő-
kés rendszer engedte a korrupciót, a bű-
nözést. A törvényeket eleve úgy írták, 
hogy ki lehessen játszani őket. Egyébként 
lehetetlen lett volna percek alatt nagy 
vagyonokra szert tenni.

A MIÉP számos gondolatát, 
beleértve csendőrség, a rendcsinálás 
ötleteit a Jobbik vitte tovább. Az erősen 

központosított állam gondolatát pedig 
a Fidesz ültette át a gyakorlatba.

A MIÉP A MULTIK ELLEN, A 
MUNKÁSPÁRT MINDEN FAJTA 
TŐKÉS ELLEN

„Magyarországot ma a globalista 
világvállalatok és bankok érdekei 
szerint, a neoliberalizmus romboló, önző, 
nemzetellenes elvei szerint vezetik” – 
hirdette a MIÉP. Ezzel a Munkáspárt is 
egyetértett. A Munkáspárt álláspontja 
az volt, hogy magyar állami kézbe kell 
venni a stratégiai ágazatokat. Hasonló 
követeléseket fogalmazott meg a MIÉP 
is.

A MIÉP azonban nem a kapitalizmus 
ellen lépett fel, hanem csak a külföldi 
tőke egyeduralma ellen. „Nem a tőkést 
kell büntetni, mert van tőkéje, és esetleg 
haszonra dolgozik, hanem a nagy 
tőkéjével visszaélő világcégeket kell 
korlátozni, kemény adókkal sújtani, 
korlátlan terjeszkedésüknek gátat 
szabni”– mondta a MIÉP. 

A Munkáspárt szerint nem elég csak 
a multik ellen harcolni, általában kell 
küzdeni a tőke, a pénz uralma ellen. 
A kapitalizmus eljutott fejlődésének 
arra a szintjére, amikor a tőke nagy 
multinacionális vállalatok kezében 
összpontosul. A kapitalizmus törvénye 
az, hogy a tőke minél több profi tot 
termeljen. A multik megjelenése tehát 
a kapitalizmus belső törvényének követ-
kezménye. A multi tönkreteszi a nemzeti 
iparokat, a nemzeti piacokat, ezzel újabb 
válságokat szül. A Munkáspárt szerint 
a multikat korlátozni kell, és ebben 
egyetértett a MIÉP-pel, de ez nem elég. 
Fel kell számolni a tőkés viszonyokat, 
meg kell szüntetni a tőke uralmát. Csak 
a tőke legyőzése adhatja vissza a nemzeti 
iparokat, csak ez védheti meg a nemzeti 
érdekeket.

A multik korlátozásának gondolatát 
a Fidesz a gyakorlatba is átültette. Ez 
a korlátozás azonban nagyon relatív, hi-
szen csak az extraprofi t megadóztatásá-
ról van szó. A Fidesz csak bizonyos vál-
lalkozásokat korlátozott, a külföldi ter-
melő tőkét pedig egyenesen támogatja. 
A kapitalizmus rendszerét természetesen 
a Fidesz sem bántja.

KI AZ EURÓPAI UNIÓBÓL!

„Különösen most, hogy az Európai Unió 
vége elkezdődött. Magyarország kezdje 

meg az elszakadás műveletét, azonnal 
állítsa le befi zetéseit, és mondja fel 
azoknak a szabályoknak a betartását, 
amelyek akadályozzák saját úton való 
szabad fejlődését”. Ez volt olvasható 
a MIÉP programjában.

A Munkáspárt nem mert ilyen 
radikális álláspontot elfoglalni, tartva 
attól, hogy az emberek illúziókban élnek 
az EU-val kapcsolatban, és ezeket csak 
fokozatosan lehet leküzdeni. A Mun-
káspárt rámutatott, hogy az EU-
csatlakozásnak lesznek nyertesei és 
vesztesei, s a kormány felelőssége, hogy 
több legyen a nyertes.

Tény, hogy sem a MIÉP, sem a Mun-
káspárt nem volt képes az embereket 
meggyőzni. A 2003-as népszavazás 
azért azt jelezte, hogy az emberekben 
kezdenek a kételyek megjelenni. A sza-
vazók 54 százaléka nem ment el szavazni. 
A végeredmény az volt, hogy 3 millió 
ember szavazata bevitt 10 milliót az EU-
ba, ha tetszett, ha nem.

Az elmúlt 12 évben a magyar 
emberek sok személyes tapasztalatra 
tettek szert, noha illúzió ma is sok van. 
A Munkáspárt ma már határozottan azt 
követeli, hogy Magyarország lépjen 
ki az EU-ból, és ezzel együtt lépjen ki 
a kapitalizmus rendszeréből. A polgári 
pártok mára végképpen feladták az EU-
ból való kilépés gondolatát, és a jövőt 
az EU-ban képzelik el. Ez igaz a MIÉP-
ből kifejlődött Jobbikra is.

NEMZETI OKTATÁST VAGY 
INGYENES OKTATÁST?

„Az oktatási rendszer tartalmi 
liberalizálása kaotikus állapotot 
teremtett” – mondta ki a MIÉP 
az 1990-es években, és tegyük hozzá: 
joggal. A Horn-kormány odaadta az ok-
tatást az SZDSZ-nek. A MIÉP itt is 
összekapcsolta a múltat a jelennel, és 
tegyük hozzá: helytelenül. Nem igaz 
ugyanis az, hogy „a nemzeti öntudat, 
miként a bolsevistáknak, a neolibe-
rálisoknak is ellenségük”. A MIÉP 
síkraszállt a szakmunkásképzés és 
a felnőtt-továbbképzés fejlesztése mellett 
is, és a Munkáspárt ezzel is egyetértett.

A Munkáspárt elvi álláspontja, hogy 
a tudáshoz mindenkinek hozzá kell 
jutnia. Az oktatásnak ezért államinak 
és ingyenesnek kell lennie. Az oktatásra 
a GDP-nek legalább 10 százalékát kell 
költeni. A tartalom ezután következik. 
A Munkáspárt is elutasította a libera-

T  G  2003 
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lizált felfogást, de nem értett egyet 
az oktatás nacionalista átalakításával, 
netán az egyházaknak való átadásával. 

EGÉSZSÉGÜGY MINDENKINEK 
VAGY EGYESEKNEK?

A MIÉP felismerte, hogy a magyar 
egészségügy 1990 után rohamos 
hanyatlásnak indult. „A MIÉP el 
van szánva arra, hogy e minden 
korosztály, minden nemzedék számára 
talán legfontosabb kérdést ésszerűen 
rendezze, megszüntesse a pazarlást, 
maximálja a gyógyszerárakat, s úgy 
emelje az egészségügyi dolgozók 
fi zetését, hogy a hálapénz intézményét 
végképp kiszorítsa a gyakorlatból”. 

Fontos megállapítások. A lényeg 
azonban más, és ezt a Munkáspárt 
mondta ki. A magyar egészségügyet 
a tőkés rendszer rombolta le, amely 
a pénzt tette minden középpontjába. 
Az állam e felfogás alapján vonja el 
a pénzt a kórházaktól. A Munkáspárt 
szerint az egészségügyet más elvekre 
kell állítani. Az egészségügy legyen 
mindenki számára ingyenes. Legyen 
állami feladat, és költsük a GDP 
legalább 10 százalékát rá. A MIÉP 
tőkés párt, az ő programjukból mindez 
hiányzik.

A NATO ÉS AZ USA ELLEN

„Magyarországnak és Európának nem 
szabad amerikai gyarmattá válnia sem 
kultúrájában, sem pedig civilizációjában” 
– írta Csurka István, de mondhatta volna 
Thürmer Gyula is, sőt mondta is. A magyar 
politikai pártok közül csak a MIÉP és 
a Munkáspárt ellenezte Magyarország 
csatlakozását a NATO-hoz. 

A MIÉP a nemzeti függetlenség, 
a magyar identitás oldaláról támadta. 
A Munkáspárt ugyancsak elmondta eze-
ket az érveket, de hozzátette: a NATO 
a tőkés rendszer intézménye. Ha belépünk 
a NATO-ba, azok kapnak támogatást, akik 
a pénz uralmát akarják Magyarországon.

***

A MIÉP a magyar kapitalizmus szü-
lötte. Kellett egy párt, amely leköti 
a nacionalista, rasszista nézetek kép-
viselőit, továbbá a nyílt bosszúra vágyó 
antikommunista rétegeket, amelyek 
jelenleg nem kívánatosak az EU véleménye 
szerint. Az EU és a magyar tőkésosztály 
azonban nem akar lemondani ezekről 
az erőkről, mert adott esetben jól jöhetnek 
a kapitalizmusnak. A tőke bármikor 
felhasználhatja a radikális jobboldalt a dol-
gozói tömegek megállítására.

A MIÉP kellett ahhoz is, hogy a rend-
szerváltás következményeivel elégedetlen 
tömegeket elvonja a Munkáspárttól. A MI-
ÉP ezt a feladatát teljesítette 1998-ban.

A MIÉP bejutott a parlamentbe, a Mun-
káspárt nem. A MIÉP az adott pillanatban 
ezzel teljesítette is küldetését. 

De történt más is. Az egyre nehezebb 
sorban élő dolgozói rétegek kezdtek 
rájönni, hogy a MIÉP radikális 
szövegeket mond, de nem oldja meg 
az ő problémáikat. Hiába hirdette 
a MIÉP, hogy számít „a magyar 
munkásság, parasztság, értelmiség, 
a vállalkozói és alkalmazotti réteg 
támogatására, de közismerten és bev-
allottan elsősorban a kisemberek, 
a kisemmizettek, a munkanélküliek, 
a szegények, meghurcoltak és kire-
kesztettek pártja”, valójában ez nem 
így volt. A MIÉP fokozatosan eltűnt 
a politikai színtérről. 

A 2000-es évek elején új erő, a Jobbik 
Magyarországért lép a helyébe, meg-
változott helyzetben, de ugyanazon két 
feladattal.

A Munkáspárt megőrizte tőkeellenes 
arculatát, következetesen kiállt a dol-
gozók mellett. Elítélte a liberális tőke 
országromboló szerepét, de soha sem követte 
a MIÉP antiszemita megnyilvánulásait. 
A 2004-2005-ös időszak belső válságai 
után fokozatosan ismét a magyar politikai 
élet olyan tényezőjévé vált, amellyel 
mindenkinek számolnia kell. 

(Folytatjuk)
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SZÍRIA NEM ADJA FEL
Bassár el-Aszad szíriai elnök szerint a hadsereg kénytelen egyes területeket 
feladni, hogy fontosabb helyeken harcolhasson a lázadók ellen. A vereség, mint 
mondta, nem szerepel a hadsereg szótárában.

Aszad elnök múlt vasárnap a televízió által 
közvetített beszédében – Törökországra 
és Szaúd-Arábiára utalva – megjegyezte, 
hogy a megbuktatásáért harcoló csoportok 
támogatást kaptak az „őket szponzoráló 
államoktól”. 

„Bizonyos körülmények között néha 
kénytelenek voltunk feladni területeket, 
hogy erőinket olyan területekre vezényeljük, 
amelyeket meg akarunk tartani” – mondta 
Aszad elnök, hangsúlyozta, hogy a hábo-
rú megoldását tekintve nincsenek kompro-
misszumok. Olyan politikai megoldás, amely 
nem számol a terrorizmus elleni harccal, 
nem jöhet számításba – hangsúlyozta.

„Nem omlunk össze. Állhatatosak vagyunk, 
és győzni fogun” – jelentette ki az államfő. 
„A vereség nem szerepel a szíriai hadsereg 
szótárában” – tette hozzá.

Azzal kapcsolatban, hogy miért adtak fel 
területeket, azt mondta: 

„A hadsereg képességei jók. Minden 
elérhető, de jelenleg hiány van emberi 
erőforrásban” – mondta az elnök. „Az az 
elgondolás, hogy egyszerre mindenhol 
minden csatát megnyerhetünk, irreális, 
lehetetlen és megvalósíthatatlan. Ezért 
állítottunk fel fontossági sorrendet” – 
hangsúlyozta. „Ha egy fontos területre 
akarjuk összepontosítani az erőinket, akkor 
az más területek kárára történik, amelyek 
sebezhetővé válnak” – tette hozzá. 

„Azoknak, akik küzdeni akarnak a ter-
rorizmus ellen, azoknak olyan igazságon 
alapuló racionális politikán keresztül kell 
harcolniuk, amely tiszteletben tartja a né-
pek akaratát, önrendelkezésüket a saját 
sorsuk felett, jogaik visszaszerzését, 
önrendelkezésüket a tudás terjesztésében 
és a tudatlanság elleni fellépésükben, 
önrendelkezésüket a gazdasági és társadalmi 
fejlesztések terén” – hangsúlyozta az államfő. 

„Amennyiben a háború elkerülhetetlen a haza 
védelmének az érdekében, az nem jelenti azt, 
hogy helyettesítheti azokat az eljárásokat és 
politikát, amelyek a terrorizmus kialakulását 
és terjedését próbáljak megállítani, amivel 
a gyökereit találhatjuk el és szüntethetjük 
meg. Nem lehet olyan, mint ahogyan 
a „nyugat” teszik a terrorizmus körmeinek 
a “reszelésével”, ami által csupán azt érik el, 
hogy ezek a körmök még erősebbé válnak, 
nagyobbra nőnek, és még pusztítóbbá 
válnak” – tette hozzá. Aszad elnök szerint 
„a nyugat szűklátókörűen azt gondolta, 
hogy biztonságban lehet a terror szikrái 
elől, amelyek az arab világban repdesnek 
egyik helyről a másikra, egész országokat 
porig égetve az egyébként sem stabil Közel-
Keleten. Nem szerepelt a számításaikban, 
hogy az európai kontinens szívében, pont 
nyugaton fog lecsapni a terror. Látszik, hogy 
nem tanultak a leckéből. A cselekedeteik 
továbbra is a képmutatásra utalnak. A ter-
rorizmus szerintük terrorizmus, amikor 
lecsap rájuk, de szabadság, forradalom, 
emberi jogok és demokrácia, amikor nálunk 
csap le! Az elkövetők náluk terroristák, de 
nálunk forradalmárok és ellenzékiek”.

NEMZETKÖZI SZOLIDARITÁS
jaiktól függetlenül ártatlan emberek 
halálát okozzák. Pakisztán Kommunista 
Pártja arra hívta fel a fi gyelmet, hogy 
az imperialisták világszerte erősítik 
a fanatikus dzsihádistákat, hogy káoszt 
teremtsenek az érintett régiókban és 
üldözzék a haladó szellemű politikai 
aktivistákat és kisebbségeket. Az osztrák 
Munkapárt (PdA) közleményében az Eu-
rópai Unió és az Egyesült Államok 
intervenciós politikájának befejezését 
követelte.

Ifjúsági Szervezet 32 fi atal aktivistájának 
halálát, akikkel akkor végzett az Iszlám 
Állam robbantása, amikor éppen a ter-
roristák támadását megszenvedő Kobaniba 
szervezett utazásukra készültek, ahol 
az újjáépítésben akartak segíteni. Az iz-
raeli kommunisták harcot hirdetnek a ter-
rorszervezetek és „reakciós támogatóik” 
ellen Izraelben, Törökországban és más-
hol. A cseh kommunisták (KSCM) köz-
leményükben minden erőszakos terror-
cselekményt elítéltek, hiszen azok cél-

Több kommunista és munkáspárt is 
elítélte a szíriai határhoz közeli török 
városban, Surucban múlt héten tör-
tént merényletet. A támadás mögött 
valószínűleg az Iszlám Állam áll, amelyet 
eddig hallgatólagosan támogatott Török-
ország, mint ellenségei – Aszad elnök és 
a kurdok – ellenségét. A török hadsereg 
által elkezdett légicsapások nem csak 
a terroristákat, hanem a kurd fegy-
vereseket is érintették. Izrael Kom-
munista Pártja (CPI) elítélte a Szocialista 



DEMOKRÁCIÁT 
UKRAJNÁNAK!

A Munkáspárt megdöbbenéssel értesült arról, hogy 
július 24-én Ukrajna igazságügyminisztere rendeletben 
tiltotta meg az Ukrán Kommunista Párt és más kommunista 
szervezetek indulását a 2015. őszi önkormányzati 
választásokon.

 Elfogadhatatlan, hogy az ukrán kormány egy hivatalosan 
bejegyzett, törvényesen működő politikai pártot akadályoz 
törvényes tevékenységében.

 Az Ukrán Kommunista Párt az egyetlen ukrán párt, 
amely az elmúlt évtizedekben a dolgozó emberek, a 
szegények, az elesettek érdekei mellett állt ki. Az ukrán 
kormány a dolgozó tömegeket, a baloldali gondolkodású 
embereket akarja megfosztani attól, hogy beleszólhassanak 
Ukrajna sorsának eldöntésébe.

 Az ukrán kormány miközben a kommunista, baloldali 
erőket kitiltja a választásokról, érdemben semmit sem tesz 
a szélsőjobboldali, nacionalista, fasiszta szervezetek ellen, 
amelyek büntetlenül terrorizálhatják Ukrajna lakosságát.

A Munkáspárt követeli, hogy az ukrán kormány vonja 
vissza rendelkezését. Ukrajna dolgozóinak joguk van a 
pártjukra, az Ukrán Kommunista Pártnak pedig joga részt 
venni a választásokon!

 A Munkáspárt kéri a magyar kormányt: ne engedje, 
hogy Ukrajna megsértse az Európai Unióban általánosan 
elfogadott normákat, lépjen fel a demokrácia alapvető 
szabályainak betartásáért! Az ukrán kormány ma a 
kommunistákat zárja ki a választásokról. Holnap a nemzeti 
kisebbségeken, köztük a kárpátaljai magyarokon lesz a sor.

MEGHÍVÓ

A Munkáspárt tiltakozó gyűlést 
szervez az ukrán kormány példátlan intézkedésének elítélésére.

2015. július 31-én, pénteken 11.30 órakor

Ukrajna magyarországi nagykövetsége előtt
(1125 Budapest, Istenhegyi út 84/B.

Megközelíthető a Déli pályaudvartól a 21-es és 21A autóbusszal)

 Beszédet mond: Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke

Gyere Te is! Hozd el ismerőseidet! Rólunk is szó van!

Ítéljük el együtt a demokrácia durva megsértését! 
Fejezzük ki együtt szolidaritásunkat Ukrajna kommunistáival, 

Ukrajna dolgozóival!


